

河山环境综合整治让百姓更有获得感

■记者 吕兆元 通讯员 余辉

本报讯 “大伯，今天卖了许多玉米吧，待会儿不要忘了把装有玉米外壳的垃圾袋带走。”日前，在河山镇集贸市场，17名来自综合行政执法局河山中队、河山派出所以及河山市场监管所等部门的执法人员正在集贸市场整治摊贩越门经营、摆放不规范等问题。

据河山镇副镇长金铮介绍，河山镇集贸市场已有20多年历史，位于河山镇老镇区，基础设施老旧，共涉及摊贩62户，存在整治难度大等问题。“整治工作是一场攻坚战，一定要坚持原则，要注意加强政策宣传，关键要做好经营户的思想工作。”金铮告诉记者。

为有效推进集贸市场整治工作，前期，河山镇综合行政执法局河山中队、河山派出所以及河山市场监管所等部门执法人员联合党员志愿者，通过发放相关告知书、倡议书及温馨提示的方式将整治要求与内容告知经营户，并与经营户面对面沟通交流，用诚心换真心，“来自山东的孟凡强在集贸市场东北角经营水果店多年，由于长期占道经营，造成集贸市场交通堵塞，周边居民怨声满天。”金铮说，执法人员不厌其烦上门劝说，最终，孟凡强同意不再霸占店门前的道路。如今的孟凡强非常支持小城镇环境整治工作，他说，整改后，不仅店内生意没影响，而且店门前的道路方便停车，来店内购买水果的人更多了。

近日，记者走进河山大街集贸市场，映入眼帘的是统一装置的布遮阳篷，整洁有序的摊位。其实，乱摆摊、乱占道、乱堆放整治只是河山小城镇环境综合整治工作的一个缩影。自整治工作开展以来，河山镇还在河山汽车站西侧新建了一个拥有30个车位的社会停车场，并已投入使用。据悉，目前河山全镇新划车位613个，现全镇已有停车位达780个。

金铮表示，接下来，河山镇将重点实施新农贸市场建设工程、城镇污水管网工程、北庄郎环境提升改造工程等九大工程与“拔钉清障”专项整治、“低小散”专项整治两大行动，其中环境更整洁、功能更齐全的新农贸市场为星级标准的定位，目前已经完成了方案设计，将于今年下半年开工，建成后将进一步方便河山人民，提升镇区形象。

市机关事务局 严抓食堂管理 保障就餐人员“舌尖上的安全”

■记者 杨薇 通讯员 沈建萍

本报讯 近期桐乡连续高温，上周六，桐乡市机关事务局邀请桐乡市港华天然气有限公司工作人员检查市机关事务局所辖的各个食堂管道煤气，确保食堂管道煤气处于安全状态。

据悉，连日来，为规范桐乡机关食堂管理，确保食品安全，市机关事务局对桐乡市机关食堂组织多次安全检查，做到到边到角，严查死角，通过检查，强化了食品安全意识和消防安全意识。

与此同时，该局还连续开展了各类专题培训会。在消防礼仪专题培训会上，讲师从礼仪、防火、灭火、自救逃生误区和注意事项、常用消防工具适用范围和使用方法方面作了详细讲解，市机关事务局干部职工、公务用车服务平台全体驾驶员、全体保安队员以及食堂员工等近200人参加了这次会议；在机关食堂从业人员食品安全培训会上，讲师向全市机关食堂的工作人员讲解了餐饮服务单位食品与安全监管工作要求、安全监管风险防范、食物中毒防控知识等，进一步强化食品安全管理。

据市机关事务局相关负责人说：“夏季是食品安全问题高发期，开展培训让大家进一步增强了‘预防为主、防消结合’意识，把检查和培训做到常态化，保障就餐人员‘舌尖上的安全’。”



“桐乡科普 微信号tongxiangkepu”

市委、市政府2017年7月重点工作通报

一、上半年经济保持良好发展态势。实现地区生产总值336.4亿元，按可比价计算增长6.5%；完成规上工业总产值720亿元，同比增长16.6%；实现财政总收入59.6亿元，同比增长8.7%，其中一般公共预算收入33.7亿元，同比增长7.6%。

二、重大项目建设超额完成“百日攻坚”既定目标任务。自4月份启动项目推进“百日攻坚”行动以来，我市以178个重大项目为攻坚重点，抓开工、推进度、破难题，合力加快项目建设，截至6月底重大项目累计完成投资102亿元，累计开工项目达到139个，其中新开工项目49个，项目开工数量和投资总量都超额完成既定目标任务。

三、举办中青年干部大讲

堂。7月1日，第一期桐乡市中青年干部大讲堂在市委党校举行，市委书记盛勇军作专题讲座。来自市直有关部门、各镇（街道）200名中青年干部到场聆听，帮助大家增强党性、磨炼意志、提高本领，促进其健康成长。

四、加快农村文化礼堂建设。7月6日，嘉兴市基层宣传思想文化阵地巩固暨农村文化礼堂民生实事项目推进会在桐乡市召开。我市积极推动农村文化礼堂“建、管、用、育”一体化建设，截至去年，已建成农村文化礼堂90家，覆盖率达51%。

五、举办学习弘扬焦裕禄精神专题培训班。7月15日至19日，我市在河南兰考焦裕禄干部学院举办学习弘扬焦裕禄精神专题培训班，来自各镇、街道及市级机关

相关部门的33名正科（局）级领导干部参加了本次培训，市委书记盛勇军出席并讲话。

六、党政考察团赴嘉善、海盐考察学习。7月21日，桐乡党政考察团前往嘉善、海盐两地考察取经，在对标中寻找问题和差距，以更高的格局谋划大平台建设，以大平台集聚大项目、好项目，推动经济社会更好更快发展。

七、发布我市“人才新政”。7月21日，市委、市政府正式出台《关于服务实体经济建设人才集聚新高地的若干意见》，着力打造最优人才生态，服务创新创业，引领和支撑全市经济社会创新发展。新政提出6个方面27条举措，是近年来力度最大的一次人才制度创新和体制机制改革。

八、召开市委全会、市政府全

体会议。7月28日下午，市委十四届四次全体（扩大）会议、市十六届政府第二次全体会议在市政中心召开。会议总结回顾上半年工作情况，研究部署下半年工作，审议通过了《市委工作规则》，动员全市上下聚焦“两个核心”，继续唱响实干至上主基调，全力以赴完成全年目标任务，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

九、新增一家省级院士专家工作站。近日，华赢特钢院士专家工作站被认定为第八批省级院士专家工作站，成为今年嘉兴唯一一家被认定的省级院士专家工作站。截至目前，全市已有国家级示范院士专家工作站1家、省级院士专家工作站4家、嘉兴市级院士专家工作站11家。

十、治水工作取得明显成

效。今年以来，我市继续深入推进“五水共治”，全市总体水质有了明显好转。全市125个监测点位中，达到或优于Ⅲ类水质监测点位32个，占比达到25.8%；12个县控以上交接断面中，Ⅲ类断面9个、Ⅳ类断面3个，已消灭Ⅴ类断面。

十一、启动“局长窗口驻点办公”制度。今年以来，我市深入推进“最多跑一次”改革，截至目前，已实现“最多跑一次”和“零上门”事项1044项，县级范围已实现“最多跑一次”事项覆盖率90.1%。从7月开始，我市将每月的5日确定为“局长窗口驻点办公日”，20多个部门（单位）的负责人将驻点窗口办公，找差距、抓细节，提高群众办事便捷度和满意度。



“晒红烟” 享日光浴

昨天，桐乡市龙翔街道翔厚村，村民魏高民翻晒“晒红烟”竹片。晒红烟是桐乡特产，天气越热晒出来的质量越好。

■摄影 记者 成杰

振东新区金融商务区地下综合管廊完成竣工验收

■记者 杨薇 通讯员 吴梦琦

本报讯 近日，记者从桐乡市振东新区获悉，该区金融商务区市政综合管廊项目工程已于7月全面完成竣工验收。该项目消除了城市发展重地上、轻地下的建设管理弊病，为未来桐乡城市地下综合管廊建设、建设智慧城市、全面提升城市精细化管理提供了经验。

城市地下综合管廊，就是通过城市地下综合管廊建设，将电力、通信、供水等市政管线纳入其中，统一建设、集中管理，不仅

可以解决反复开挖路面、架空线网密集、管线事故频发等问题，还可以保障城市安全、完善城市工程、美化城市景观、促进城市集约高效和转型发展。

据悉，金融商务区市政综合管廊项目于去年4月正式开工建设，位于桐乡市振东新区金融商务区履祥路以南、肖冰路西南、凤桥路以东区域，管廊箱内宽2.7米，高2.85米，全长1415米。

近日，记者首次走进了这个地下综合管廊，下午2点半，正值一天中最热的时候，室外气温高达40℃。从地面往下走两层，就到

达这条综合管廊内部，一个凉爽的世界扑面而来，管廊内部灯火通明，空间开阔，一个人在下面行走也毫不费力。

管廊内将对电力、通信、给排水等市政设施分层架设与铺管。记者在现场看到，管廊各个角落都装有高清摄像头，管廊两侧已设计好相应的铺设架，共分为三层，据了解，一侧将铺设强电管，另一侧铺设弱电管，最底部还有几个凸起的水泥墩子，为将来铺设水管而准备。目前，大部分管线还没铺设进来，管廊内空空荡荡，但从炎热的地面走到

这里，感觉凉爽湿润。

据了解，在我们的城市建设中，供水、供电、通信等管线不是架在空中就是浅埋在地下，容易造成建设管理混乱、维修维护扩容困难、路面开挖频繁等问题，不仅严重影响市民生活，还影响市容市貌。“现行各管线大多为独立建设、独立运营，其结果不仅浪费管线资源，占用更多的城市地下空间，增加管网运行维护成本和维修难度，而且也阻碍了城市的有序运行。”振东新区建设管理委员会工程管理科科长冯永福介绍，如今，地下综合管廊的建成将

便于管网维护和检修，有效减少道路频繁开挖对路面质量与环境产生不利影响，为城市可持续发展创造条件。

冯永福说，这个项目在建设之初强化了规划设计，设置防火分区，对收容管线多的区段，安置水喷雾灭火设施、火灾报警系统，同时提高建设标准，制定安全监测规章制度和抢险应急预案。建成阶段，依据地下空间基础设施的独特属性，在规范项目运作、加强技术支撑、提高运营水平等方面大胆创新探索，形成了有示范、复制和推广价值的经验。

医保·新农保定点医院

微创治痔疮 当然选桐乡星光医院

●看肛肠病，好技术是关键

国际肛肠疾病治疗的前沿技术hcpt消融技术、cook套扎术及目前世界肛肠学会公认的治疗痔疮的“金标准”pph微创无痛技术

●看肛肠病，疗效是硬道理

桐乡星光医院肛肠诊疗中心郑重承诺：在本院痔疮手术治疗患者，原位复发，免费治疗！

●看肛肠病，收费低才实惠

针对特别贫困的肛肠疾病患者推出“爱心手术室”专项援助活动，凡是符合条件的肛肠疾病患者均可报名申请费用全免或免除全部手术费。



苏庆华 星光医院肛肠科主任

专长：擅长于痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠息肉、便秘等肛肠疾病的诊治，尤其对高位复杂性肛瘘、高位肛周脓肿、环状混合痔、小儿肛瘘等疑难杂症的诊断治疗具有独到之处。



桐乡星光医院 上海交通大学附属 仁济医院合作医院

院址：桐乡市复兴南路91号（原星光大酒店）

0573—88952125 (13806718291)